

要 闻 简 报

我市共青团、科协系统工作会议召开

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍）4月29日，我市召开2019年共青团、科协系统工作会议，主要任务是传达上级精神、回顾总结2018年工作、表彰为科协工作作出突出贡献的先进集体和先进个人，并安排部署2019年科协工作等。市领导李晓伟、王沧海、焦慧娟、张延芳出席会议。

浙川县政协考察团莅汝

本报讯（融媒体中心记者 关莉燕）4月29日，浙川县政协副主席刘润英带领考察团莅汝，先后到城市中央公园、云禅湖、智慧城市、蔡庄公厕及立体停车场、中大街历史文化街区等地，考察城市建设和文化旅游等方面的工作。市领导陈国重、李涛、张志伟陪同考察。

平顶山市安委会第一督导组赴汝督查安全生产

本报讯（融媒体中心记者 吴伟伟）4月29日，平顶山市公安局重点工作督查督办办公室督查专员王宇飞带领平顶山市安委会第一督导组莅汝，督查指导安全生产工作。副市长张平怀出席会议并陪同实地察看。

“社会转型与中国法治”专题报告会召开

本报讯（融媒体中心记者 陈晶）4月29日，朱苏力教授“社会转型与中国法治”专题报告会召开，市领导韩自敬出席报告会。

市政协环境保护督察整改专项民主监督动员会召开

本报讯（融媒体中心记者 吴伟伟）4月30日，市政协环境保护督察整改专项民主监督动员会召开。会议的主要任务是对环保督察整改专项民主监督工作进行安排部署。市领导郑旭银、姜新夏出席会议。

我市旅游安全暨五一假日旅游工作会议召开

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子）4月29日，我市召开2019年旅游安全暨五一假日旅游工作会议。会议部署了旅游安全和五一期间我市旅游相关工作，进一步明确各相关单位职责。市领导史清秀出席会议。

学习千万条 开考难不倒

纸坊镇“学习强国”学习出实效

本报讯（融媒体中心通讯员 魏少真）考场上，每个“考生”都在凝神聚力，奋笔疾书。“考生”信心满满交了答卷，走出考场。“哈哈，这可难不倒我老陈，这题在智能答题上都做了好几遍了！”“可不是嘛，这天天学习，答题不在话下！”这是4月29日，纸坊镇举办机关人员“学习强国”专题知识测试的一幕。

为进一步推进学习型机关建设，使习近平新时代中国特色社会主义思想深入人心、落地生根，纸坊镇组织开展“学习强国”专题知识测试活动，镇政府全体机关人员参加测试。

这次“学习强国”知识测试活动旨在“以考促学”，既是对机关人员理解掌握理论知识的一次检验，又是对改版后学习成果的督促提升，着力解决学员在学习过程中学而不精、学而不细、学而不实等问题，确保“学习强国”平台的推广应用取得实效。



158名残疾人顺利结业

本报讯（融媒体中心记者 郭营战）“没想到能针对我们这些人举办培训班，这些培训实实在在，老师讲得很有实用价值，我们都喜欢学，学了之后，更有信心了。”4月29日，刚刚参加完培训学习的钟楼街道残疾人李香枝满意地说。

为进一步提高残疾人就业水平，改善残疾人生活状况，从思想上增强他们的自信心，从技能上提高他们的生存能力，4月24日，市残联联合家家职业技能培训学校分别在王寨乡牛庄村和钟楼街道拐棍李社区举办了残疾人农村实用技术技能培训，对来自各乡镇有就业愿望、生活基本自理的残疾人进行免费培训。培训内容包括家政服务、小儿推拿等。参加培训的学员抓住难得的机会，按时上课、认真听讲，纷纷点赞此次培训。

“在学习中我们鼓励学员学好技能，自立自强，提高生活质量。同时又让他们懂得‘三个感恩’，感恩党的好政策，感恩为我们服务的领导和授课老师们，感恩身边最亲近的家人。希望他们常怀感恩之心，人生之路越走越宽广。”市家家职业技能培训学校负责人于莉说。

简 讯

●4月29日，市住建局组织干部职工40余人参观我市桃花谷爱国主义教育基地，开展以“汇聚青年力量 传承时代精神”为主题的爱国主义教育活动。通过学习参观，进一步激发了广大党员干部的爱国热情。 陈晶 石颖斐 杨亚琪

●4月23日，纸坊镇召开建档立卡贫困户“孝赡养老”工作推进会。要求各村做好动员，对于60岁以上的贫困户且子女有赡养能力的，一定要依法承担起赡养老人的义务。各村要严格按照时间节点推动赡养老人协议的签订。对拒不履行赡养义务的，镇政府将依法提起公益诉讼。 牛莉萍

●4月28日，市水利局组织开展以“健走无处不在 运动无限精彩”为主题的滨河公园健步走活动。旨在丰富干部职工业余生活，使干部职工继续发扬“忠诚、干净、担当，科学、求实、创新”的新时代水利精神。 张亚萍 刘晓廷 常晓月

有黑扫黑，有恶除恶，有乱治乱，汝州市公安局对黑恶势力零容忍，目前已打掉1个黑社会性质组织，7个恶势力犯罪集团，6个恶势力团伙。举报电话：110 0375-6799110 13937519887。

——汝州市扫黑办、汝州市公安局 宣



鲁献启到汝南街道粪堆赵村作专题讲座——

“今天我们怎样尽孝”

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍 通讯员 杜丽娜）4月27日，受汝南街道粪堆赵村、风穴路街道塔寺社区的邀请，原河南省民政厅常务副厅长鲁献启到汝南街道粪堆赵村作《今天我们怎样尽孝》专题讲座。

讲座中，鲁献启以“今天我们怎样尽孝”为主题，深入浅出地讲解了传统孝文化的当代价值和孝文化与社会核心价值观的关系，剖析了人们普遍对孝文化的种种错误认识，深刻阐述了行孝给人们的身心、家庭、生活和工作带来的好处，用生动活泼和接地气的现实案例讲述了人们如何在生活、工作中践行孝文化。朴实而又幽默的讲解，赢得了现场观众的阵阵掌声。



4月26日，市民政局对全市道路上出现损坏、不亮等情况的亮化道路指示牌进行检修。图为工作人员正在检修风穴路上的亮化道路指示牌。

张亚萍 摄



城管局治理流动广告车

清除噪光污染 营造洁净环境

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 霍飞龙 杜伟）“流动广告车太烦人了，不仅车速慢，还常常在街头转，高音喇叭吵个不停，城管的整治行动真是一场及时雨啊。”4月27日，提起城管局开展的流动广告车整治行动，家住广商路的居民范先生不禁为城管队员点赞。

近年来，商业广告五花八门，不断翻新，市区大街上陆续出现了一些车体流动广告。这些流动广告车，既有液晶屏

幕滚动播放广告，也有面包车加装广告箱体展示，内容上有建材、家具、家电、房地产推销、商家开业促销等，种类繁多。这些流动广告车往往三五成群，车身装扮十分“艳丽”，为了达到更好的宣传效果，他们往往喜欢车流量大或居民集中的地段进行广告，车上高音喇叭循环播放各类商业广告信息，一些液晶屏还存在路面强光污染的问题，噪音大、车速慢、光线强，给整洁有序的城市环境带来了许多不和谐因素。

为有效遏制违法流动广告车乱象，城管局对这些未办理相关审批手续、擅自设置车体广告流动宣传的车辆一律进行先行登记保存，对广告商和车主依法进行约谈教育和行政处罚。4月14日下午3时，该局市容大队执法人员巡查至望嵩路，发现全友家居2辆广告车停在慢车道播放广告。4月19日晚上7时，执法人员巡查至向阳路与东环路交叉口，发现

启德华府1辆广告宣传车停在慢车道上播放广告。近日，该局钟楼中队在巡查至郑宝路口东侧时，发现一排装有大功率音响和LED显示屏的车辆正在进行广告宣传，执法人员立即要求司机停车关闭音响。经询问得知，是某商户因新店开张开展广告宣传。执法人员指出其行为的危害性，同时提醒该商家应按照规定办理审批手续。截至目前，这几起播放广告的当事人已接受处罚。

郭志京：十年“零积案”信访工作者



郭志京(右)和信访群众在一起

听上访人的怨声、哭声、骂声，办老百姓的烦事、难事、冤事。这就是紫云路街道信访办副主任郭志京每天的工作环境。

2008年，面对有着“机关第一难”之称的

信访工作，郭志京二话没说就接受领导的安排来到米庙镇信访办。“当时一位同事告诉我，信访工作是有才能的人不来干，没有才能的人又干不成，只要能干好信访工作干好了，以后乡里各个线口的工作都能干好。”刚到信访办时，她就积极适应岗位性质变化。为了尽快熟悉工作，郭志京翻看之前的档案卷宗，了解信访案件的处理流程。由于之前的信访案件卷宗装订不规范，需要重新装订，郭志京和同事们就在白天接待来访群众后，加班加点地整理卷宗，便于日后资料的查看和管理。

“信访工作者的职责就是倾听群众诉求，帮助群众正确理解政策法规，推动解决群众的合理需求。”郭志京认为，作为一名从事信访工作的共产党员，要有甘愿“磨破一

张嘴、跑断两条腿”的精神，真正解决好群众的困难问题。

2018年11月的一天中午，外面天寒地冻，信访接待大厅里来了一位80多岁的老太太，名叫王串，拄着拐杖，一步一晃来到信访办，说自己家是白庄村的，现在一人生活，想申请办理低保。听完老太太家里的情况后，郭志京内心无比心酸，当即就给镇领导发短信汇报这件事情，镇领导也很快与白庄村干部整理了王串的材料上报市民政局。当老太太得知自己的低保批下来后，激动地拉着郭志京的手说：“你真是个好人啊。”当时郭志京感觉自己只是做了应该做的事。

为了信访渠道更加通畅，利用“互联网+”思维，实现“让群众少跑腿，让数据多跑路”，打造公开的、透明的信访模式，做得起

检验的信访工作，郭志京和同事们跑到各个村上进行阳光信访法治宣传，向群众宣传要通过正规渠道依法逐级反映问题。

十年来，郭志京共办理案件2097起，无一起超期，做到了“件件有着落，事事有回音”。她从来不易打走任何一位上访群众，不论大事小事，她总想着“能帮群众一把就帮一把”。

今年3月5日，郭志京调往新成立的紫云路街道信访办工作。“这里属于城乡接合部，由征地、拆迁引发的信访量比过去更大。10年的信访接待工作让我有了一定经验，也能顶得住压力，只要始终抱着一颗真诚的心，实实在在为群众解决问题，最终都会得到群众的理解和支持。”4月29日上午，接待完一名来访群众后，郭志京说道。 融媒体中心记者 郭营战

燃气安全关爱您我他

尊敬的燃气用户：

近期国内外燃气事故频发，燃气安全管理形势严峻，针对汝州市区部分小区燃气管网历史遗留问题管理不规范，导致燃气设施被圈占、封堵等安全隐患存在，遇到燃气泄漏发生，抢修人员不能及时到现场排除泄漏险情，给周围群众的生命财产安全造成严重的潜在安全威胁。

汝州新奥燃气有限公司为保障燃气设施安全运行，组织专业队伍排查维护60个小区与排房区域存在圈占、封堵的燃气设施，免费更换远传物联网表；假如发生用户户内燃气泄漏需要抢险抢修，燃气公司能通过数据系统对泄漏用户管道表具采取关闭阀门处理，及时切断管道供气，消除户内燃气设施泄漏隐患，全力保障汝州燃气安全平稳运行。汝州新奥服务热线：95158

汝州新奥燃气有限公司 2019年4月18日

汝州市自来水价格调整公告

尊敬的广大用户：

根据汝州市物价管理办公室《关于调整自来水销售价格的通知》精神，新水价将于2019年5月1日起执行，具体情况如下：

- 一、居民生活用水价格
 

阶梯水量以年度为计量周期。

第一阶梯为每户每年用水量180立方米(含)以内部分，基本水价由现行的1.37元/立方米调整为1.90元/立方米。

第二阶梯为每户每年用水量181立方米—276立方米(含)部分由现行的2.00元/立方米调整为2.85元/立方米。

第三阶梯为每户每年用水量277立方米以上部分由现行的2.74元/立方米调整为5.70元/立方米。
- 二、非居民生活用水价格
 

非居民生活用水由现行的2.00元/立方米调整为3.00元/立方米。非居民生活用水包括工业、经营服务用水和行政事业单位用水等。
- 三、特种行业用水价格
 

特种行业用水由现行的4.00元/立方米调整为6.00元/立方米。特种用水范围为洗浴、洗车等用水。

以上水价为供水基本价格，不含随水费代征的水资源税和污水处理费，执行现行标准不变。具体征收办法按原规定执行。
- 四、其他相关政策
 

1.做好低收入群体的保障工作。为保障低收入群体基本生活不受大的影响，对民政部门认定的，享受我市城

乡居民最低生活保障的家庭、城乡特困人员家庭，每户每月用水量在15立方米以下部分优惠0.30元/立方米。

2.对执行居民生活用水价格的非居民生活用水户，不实行阶梯水价，按居民生活用水第一阶梯水价执行。执行居民生活用水价格的非居民生活用水户主要包括：学校教学和学生生活用水；养老机构用水等。

五、执行时间

我市自来水销售价格调整自2019年5月1日抄见水量执行。

六、对居民用水户我公司组织收费人员尽快入户查收前期的水费，下一周期按新价格执行。

特此公告

2019年4月29日